

Перемены.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com**

Перемены.

Притчи 24:21: «Сын мой, бойся ГОСПОДА и царя: и не связывайся с теми, кто склонен к перемене:»

Я не говорю об изменении доктрины, изменении в Библии или музыке. Есть определённые вещи, которые в процессе будут затронуты. Если вы собираетесь расти, вы обязательно изменитесь.

Прочитайте **Деяния 6**. Посмотрите, что происходит, когда я начинаю говорить о перемене. Я не хочу быть в стороне от церкви, ожидая, что Бог прибавит к ней. Господь всегда прибавляет к своей Церкви. Он хочет, чтобы его Церковь была активной, противостояла вратам ада.

Когда происходит рост, наступают перемены.

Деяния 6:1: «И в те дни, когда умножилось число учеников, поднялся у еллинистов ропот на евреев, потому что вдовы их пренебрегаемы были в ежедневном служении».

Если будет рост, будут и трения.

Когда первые ученики росли духовно, всегда были какие-то беспокойства, взаимодействия, трения, некоторые невзгоды. И эти проблемы исходили не от мира, а изнутри.

Когда церковь растёт и Бог добавляет к ней уверовавших, всегда возникают некоторые трения, потому что происходят функциональные изменения.

Трения всегда имеют место там, где происходит рост. Почему?

В случае, описанном в **стихе 1**, были пренебрегаемы вдовы. Потому ученики начинают кое-что менять из устоев в церкви.

Стих 2- «Тогда двенадцать позвали к себе множество учеников, и сказали, Это не причина, чтобы мы оставили слово Божье, и обслуживали столы».

Это не значит, что они думали, что они более важны, чем те, кому они служили. Они говорят, что им нужно сосредоточиться на том, что более важно

для всех. Так происходят перемены.

Стих 3- «Посему, братья, подыщите среди себя семь человек честных, полных Святого Духа, и мудрости, которых мы могли бы назначить над этим делом.»

Они не собирались совсем упразднить то служение, а просто хотели привлечь ещё кого-нибудь для служения в церкви.

Стих 4-5- «А мы будем постоянно отдавать себя молитве, и служению слова.

5. И угодно было это слово всему множеству собравшихся и избрали Стефана, человека полного веры и Святого Духа, и Филиппа, и Прохора, и Никанора, и Тимона, и Пармена, и Николая прозелита из Антиохии:»
Обратите внимание, что «*угодно было это слово всему множеству собравшихся*».

Стих 7- «И слово Божьеросло; и число учеников сильно умножалось в

Иерусалиме; и большая группа священников была послушна вере».

Был очевиден рост церкви, поэтому кое-что пришлось изменить, чтобы двигаться вперёд. Люди должны были принять то, что происходит. Апостолы должны были убедиться в том, что те, кого они назначат, продолжают благое дело. Потому это должны быть верующие, имеющие Святого Духа и ответственные.

Деяния 6:1: вдовы также должны были оставаться довольными, чтобы принять ситуацию!

Что я имею в виду? Вдовы должны были принять перемены. Апостолы больше не приходили к ним, но назначили других людей для этих посещений.

Вы знаете, как размышляет «узколобый» человек?

- *«О, я больше не так важен! Апостолы не имеют времени для меня!»*

Для роста церкви ты по-прежнему важен. Но кто-то другой так же может

послужить тебе. Эти вдовы должны были наполняться Духом Святым, чтобы принять те перемены, что произошли в их жизни.

Кто-то жаловался на то, что о них не беспокоились, но когда перемены произошли, всё собрание было счастливо. (Деяния 10). Иногда всё начинается в сердце пастора.

Деяние 10:13-14: «И пришёл голос к нему, Встань, Пётр убей, и ешь. Но Пётр сказал, Никак, Господь, Ибо я никогда не ел ничего, что скверно или нечисто.»

Бог даёт начало новому служению в церкви. Новое служение – это язычники.

1. Когда люди желают расти в церкви, будут функциональные перемены. Воля людей должна быть гибкой для этого. Мы видим, что и Пётр был довольно податлив.

Деяние 11: Пётр снова идёт в церковь.

Стихи 2-3: «И когда Пётр пришёл

в Иерусалим, те, что были из обрезания, спорили с ним.

3. Говоря, Ты ходил к людям необрезанным, и ел с ними.» Но Пётр сделал больше, чем просто ел с ними. Он склонился на их сторону.

Пётр повторяется.

Стихи 17-18: «Тогда, поскольку Бог дал им одинаковый дар, как и нам, которые поверили в Господа Иисуса Христа; кто я такой, чтобы противостоять Богу?

18. Когда они услышали это, они умолкли, и прославили Бога, говоря, тогда Бог и язычникам даровал покаяние к жизни».

Заметьте, что *«они умолкли.»*

Когда размышляете над этим моментом, заметьте, что Бог не сказал, что они с этим согласились. Некоторые задавались вопросом: «Почему эти язычники спасаются?» Они просто умолкли в ответ на слова апостола. Они не подскочили и не сказали: «Давайте и

мы это сделаем!» Нет, они смолчали, и их воля поддалась. Что они могли сказать Петру, апостолу, который сделал эти особые вещи в церкви? Лидер церкви пришёл к ним и сказал: *«Что я могу сделать, когда Дух Святой нашёл на этих язычников и сделал то же, что и с нами?»* А что могли сделать те верующие, которые были удивлены этому явлению в церкви? Они только молчали. Так новое служение было рождено. И это - служение язычникам.

Стихи 19-21: **«Те же, которые рассеялись от гонения, что поднялось вокруг Стефана, прошли до Финикии и Кипра, и Антиохии, никому не проповедуя слово, кроме одних иудеев.**

20. И некоторые из них были люди из Кипра и Киринеи, которые, когда пришли в Антиохию, говорили эллинистам, проповедуя Господа Иисуса.

21. И рука Господа была с ними: и великое число поверило, и обратилось к Господу».

Они выросли благодаря перемене. Почему? Потому что достигли людей, которые не были достигнуты раньше.

Мы говорим о функционировании перемен.

(Альфа-самка скрывается и управляет всей командой. Она хочет всем править.) Большинство женщин никак не изменятся, потому что изменения угрожают их территории.

1 Хроник 13:3: «И вернём к себе ковчег Бога нашего: ибо во дни Саула мы не вопрошали у него».

Тогда необходимо было измениться. Они не вопрошают долго у ковчега Божьего.

Теперь Давид был сфокусирован на ковчеге. Он думал о нём, думал о троне, потому приносит ковчег. Посмотрите, что он делает в последние дни жизни.

1 Хроник 23:1: «Когда Давид состарился и насытился днями, он сделал Соломона, сына своего царём над Израилем.»

Соломон тоже будет производить большие перемены в государстве.

Посмотрите на стихи 25-26: «Ибо Давид сказал, Господь Бог Израиля дал покой народу своему, чтобы они жил в Иерусалиме вечно:

26. И также левитам; они не будут уже носить скинию, ни какие бы то ни было сосуды её для служения её».

Сыны Когафа и Мерари не должны больше ставить ковчег на телегу или какую-то повозку, чтобы перевезти на другое место. Им не нужно его разбирать больше, потому что Господь установил для этого одно место.

Вы знаете что Бог сделал? Он произвёл перемены. Что же Он изменил?

1 Хроник 16: заметьте, что Господь меняет. Он даёт левитам список их дальнейших работ. Они по-прежнему являются левитами. По-прежнему приносились жертвы и разные приношения. Они по-прежнему проверяли светильники и возжигали

курения. Но им не нужно больше носить скинию.

Вот что они должны были теперь делать:

1 Хроник 16:4-5: «И назначил некоторых из левитов, чтобы служили перед ковчегом Господним, и записывали, и благодарили, и восхваляли Господа Бога Израиля:

5. Асафа главным, следующим за ним Захарию, Иеиила, и Шемира-мофа, и Иегиила, и Маттифию, и Елиава, и Бенайю, и Овед-едома: и Иеиила с псалтерионами и арфами; а Асаф играл на кимвалах;»

Здесь список левитов, которые участвовали в транспортировке скинии ранее. Теперь они будут вовлечены в пение и славословие Господа.

Когда они были в пустыне, мы не видели, чтобы они много пели. Почему? Они были сфокусированы на ношении и установке скинии. Но во дни Давида Господь сказал, что им не нужно больше

носить скинию. У них появились другие обязанности. Из них сделали певцов и музыкантов. В начале своего пути они были носителями скинии и ковчега, а теперь они воспевают Господа.

Заметьте, что Бог делает в стихе 7- «Затем в тот день Давид впервые дал этот псалом для благодарения Господа в руку Асафа и братьев его».

Давид указал на тех, кому Бог поручил славословить и петь хвалу.

Утверждение: иногда, когда Бог ведёт нас к переменам, и мы следуем за этим, Он говорит: *«Теперь, когда вы уже сделали то, что я повелел вам, я хочу дать вам нечто другое!»*

Теперь, когда левитам не нужно больше носить скинию, Бог учит их петь псалмы. Он начинает преподавать псалмы Давиду!

Мы видим инструменты Давида.

Посмотрите в 1 Хроник 16:39: «И Цадока священника, и братьев его священников, перед скинией

ГОСПОДНЕЙ на высоком месте, что в Гивеоне.»

1. Была особая группа священников для скинии.

Заметьте, стихи 41-42: **«И с ними Хемана и Иедуфуна, и остальных, которые были избраны, которые были названы поимённо, чтобы воздавать благодарение ГОСПОДУ, потому что милость его пребывает вечно;**

42. И с ними Хемана и Иедуфуна с трубами и кимвалами для тех, которым надлежало играть, и с музыкальными инструментами Божьими. И сыновья Иедуфуна были привратниками».

Нужно было поработать над тем, чтобы научить их играть на инструментах. Давид позаботился, чтобы совершить эти перемены.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять ЭТОТ
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты по-
лучишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПО-
ТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»
Римлянам 3:10**

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам

доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.